
Kein Job wie jeder andere:
Praktikant interne Unternehmenskommunikation (w/m)

Steckbrief
Unternehmen
DB Regio AG

Land
Deutschland

Standort
Frankfurt (Main)

Einstiegsarten
Praktikum / Abschlussarbeit

Vertragsart
Vollzeit / Teilzeit

Befristung
Befristet

Ausschreibungsnr.
251922

Weitere Informationen auch im
Social Web unter:

 facebook.com/dbkarriere

 twitter.com/dbkarriere

 plus.google.com/u/0/108507285938952174301

 xing.com/companies/deutschebahn

 linkedin.com/company/deutschebahn

 youtube.com/user/dbkarriere

 kununu.com/deutschebahn
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Über uns
Die Deutsche Bahn ist einer der vielfältigsten Arbeitgeber Deutschlands. Wir suchen
Jahr für Jahr über 7.000 begeisterte Mitarbeiter für mehr als 500 verschiedene Berufe,
die gemeinsam mit uns Menschen und Märkte bewegen.

Aufgaben
Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Sie für ein Praktikum von 6 Monaten für
die DB Regio AG am Standort Frankfurt am Main.

Unterstützung bei der Mitarbeiter- und Führungskräftekommunikation
Recherche und Planung zu relevanten Themen
Verfassen von Texten für unterschiedliche Kommunikationskanäle
Gestaltung von Kommunikationsmitteln
Mitarbeit bei der Onlinekommunikation, wie z. B. Bearbeitung von Nutzerfeedback
und Nutzerfragen, Administration des Redaktionssystem sowie statistische
Auswertungen
Abstimmung und Zusammenarbeit mit internen Stakeholdern

Anforderungen
Studium Kommunikationswissenschaften, Wirtschaftswissenschaften,
Sozialwissenschaften, Geisteswissenschaften oder ein vergleichbarer Studiengang
Erste praktische Erfahrung sowie Interesse an Veränderungsmanagement und
Unternehmenskulturentwicklung wünschenswert
Hohe Motivation, Engagement und Begeisterungsfähigkeit
Teamfähigkeit und Kommunikationsstärke
Strukturierte, selbstständige Arbeitsweise
Kreativität sowie Spaß am Texten
Sicherer Umgang mit MS Office, insbesondere Excel und PowerPoint

Interessiert?
Werden Sie Teil einer der größten Familien Deutschlands und bewerben Sie sich online
auf die Ausschreibungsnummer 251922.
Neben Ihrem Anschreiben, Ihrem Lebenslauf und Ihren Notenübersichten (Abitur und
Studium) ergänzen Sie Ihre Unterlagen bitte mit vorhandenen Praktikumszeugnissen.
Bitte teilen sie uns ebenfalls mit bzw. weisen sie nach, ob es sich um ein Pflicht-
oder ein freiwilliges Praktikum handelt und in welchem Zeitraum Ihr Einsatz bei uns
möglich ist.

Jetzt bewerben: deutschebahn.com/karriere

Ihre persönlichen Daten behandeln wir vertraulich -  deutschebahn.com/datenschutz-personal

Für Menschen. Für Märkte. Für Morgen.
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